

NEMZETI HÍRHÁLÓ RÉSZÉRE

feladó: **András Tejfalussy** <tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com>

címzett: Nemzeti Hirhalo <hirhalo@nemzetihirhalo.hu>

dátum: 2018. március 6. 12:19

Re: [Lapszemle] Volt fideszes polgármester: Orbánék a választások után megszüntethetik a falvak tárgy: önállóságát - "Orbán rendezte meg" állítja a körüti robbantással vádolt fiú családja - Olasz választások: a fősodratú sajtó világrend elleni forradalomtól retteg küldő: gmail.com

Érdekes párhuzam, hogy a Vörösiszap katasztrófa keltette zűrzavar után nem sokkal szavazta meg az országgyűlés, hogy akárhány izraeli cég "liberalizáltan" betelepülhet Magyarországra, ami azt is jelenti, hogy ettől kezdve akárhány nem magyar izraelita alkalmazottat behozhatnak, és ezeknek az idegeneknek az itt született gyerekei nevére akármit felvásárolhatnak, akár egész Magyarország területét is, miután itt elszaporodnak és eluralják a törvényhozás! 1910-ben közzétett egy 100 éves terve az Izraeliták Szövetsége (Alliance Israelitée), hogy a zsidók teljesen foglalják el Magyarországot és Galíciát, mert ezek nekik valók. Pont a százéves évfordulón "történt" a Vörösiszap katasztrófa, ami eltereltre a hazai és nemzetközi figyelmet a korlátlan izraelita migráció - népszavazás mellőzésével - lehetővé tételéről. Utána az ukrán-orosz Zsidók vízummentes itt tartózkodását is megengedték. Ők is ideszülhetnek a gyerekeiket. azután pedig a kiürült - a kálisóval műtrágyázással és sózással népiirtással és gilisztázás és deviza hitelezési csalásokkal eladósítással -kiürített - "gazdátlanná vált ingatlanok" állami tulajdonba vételéről is döntöttek. Vagyis rengetek ingatlan felvásárolható, ill. elfoglalható. Lásd mellékletek:

MELLÉKLET-1

Országhódítók

Marschalkó Lajos

München, 1975

Mikes Kelemen kör, München

Készült Ledermüller Olivér nyomdájában München, 2.
Landwehrstr. 65.

Russischen Invaliden

(1910. dec. 30., 285. szám).

Ebben jelent meg az Alliance Israelitée felhívása, amelyet magyar lapok is közöltek. A Weimarer Hist.-Gen. Taschenbuch, S. XII., fordítása szerint a következőket tartalmazza:

"Testvérek! Hittestvérek! Az egész földkerekségen nincs egyetlen darab föld sem, amelyet könnyebben leigázhathánánk, mint Galíciát és Magyarországot. E két országnak mindenképpen a miénknek kell lennie, mert számunkra ott a legkedvezőbbek a körülmények. Ti, zsidó testvérek, fáradozzatok minden erőtökkel azon, hogy mindkét országot teljesen birtokotokba vehessétek. Törekedjétek, hogy mindent, amit ott még a keresztények birtokolnak, teljesen a kezetekbe vegyetek. Ha erre nem volna elegendő anyagi eszközök, a párizsi szövetségünk minden erővel segíteni fog titeket. Erre a célra a szövetségünk máris gyűjtéseket rendez és az adományok váratlan bőséggel folynak be pénztárunkba azzal a céllal, hogy a galíciai és magyarországi területeket a galíciaiak és magyarok kezéből kiragadjátok és hogy azok kizárólag zsidó kézre kerüljenek. Az egész világ tőkései erre a célra nagy összegeket áldoznak s egyesülnek, hogy ezt a célt a legrövidebb idő alatt elérhessétek."

Kód: alliance-israelitée-1910

POZSGAY AZ ANTISZEMITA

Izraelben járt tudósítónk jelenti az alábbiakat:

„Pozsgayval egyidőben jártam Izraelben és az ottani „arisztokraták” magyarul beszélnek. Így könnyű volt megtudnom, hogy Pozsgay megállapodott az izraeli kormánnyal abban, hogy az orosz–ukrán nemzeti öntudat rohamos növekedése és erősödése következtében veszélyeztetett oroszországi zsidók Magyarországon tudjanak végleges hazát találni és végleg letelepedni.”

Eleinte magam is hihetetlennek tartottam, de amikor elolvastam az újságokban megjelent tudósításokat az orosz „PAMJATY” nevű – nemzeti szocialista – mozgalomról és szervezetről, akkor észrevettem, hogy valami baj van az oroszországi és az ukrán zsidókkal.

Ugyanis ez a PAMJATY mozgalom nemcsak a régi orosz nemzetiszínű zászlót lobogtatja, hanem a cári, orosz tradíciók alapján – igen erős nemzeti öntudatot hirdet és az eddigi kommunista orosz népnek csaknem elvesztett identitását érezhetően nemzetivé formálja. Követeléseiben első helyre teszi a zsidó

ság felelősségre vonását, mondván, hogy a cárizmust, az 1917-es forradalommal, tulajdonképpen a külföldi zsidók döntötték meg, mert az ő pénzükkel dolgoztak Oroszországban a külföldről beszivárgott zsidó, kommunista ügynökök. Tekintve, hogy az uralkodó kommunista párt vezetőségében is igen sok zsidó található, akik – mint írják és hirdetik – „a kiuzsorázott és lezüllesztett orosz nép verejtékéből meggazdagodtak” – ezek a vezető állású zsidók sem kívánatos elemek és – a zsidók szerint – „az orosz antiszemitizmus rohamosan növekedik és ez a jelenlegi moszkvai tüntetések indítéka is.”

A Pozsgay–izraeli megállapodás tehát ezeket és a többi, mint mondják – kb. egy millió zsidót – fog Magyarországra telepíteni. **A cigányeső után most éppen ez hiányzik otthon.**

Azt szeretnénk kérdezni, hogy a választások után megalakuló „új” kormány el fogja-e ismerni ezt a megállapodást és Jehova ajándéka-ként megkapjuk-e az egymillió orosz zsidót...? A Rákositól–Kádárig terjedő „elavult” és a reformok emlegetésével nemzetiszínű zászlót lengető, de lényegében és eszközeiben változatlan rendszerű konzervatív örökségeként **MAGYARORSZÁGON MA MINDEN LEHET-SÉGES.**

Tejfalussy András megjegyzése: a cikk írója aljasul uszítani próbálja a magyar népet a cigány nép ellen!

Szent Korona, 1990. V. 16.

AKASSZÁTOK FEL A FAJIRTÓKAT! (Közérdekű javaslat a választópolgárok jogos védelmében.)

Kód: akasszatokfelafajirtokat180228email2

A Magyar Föld nem eladói



Nemzeti Hírháló

Hiszünk Magyarország feltámadásában! 2018 március 06.

Jelen: 78

MYSTAT:
20 9 8 5 4 6 7

Tejles hírlevél kérés

Hírlevelek

Üzenet

Feliratkozás

Támogatási lehetőség valamint friss és teljes hírlevél kérése itt *(kattintson!)*

Volt fideszes polgármester: Orbánék a választások után megszüntethetik a falvak önállóságát

2018. 03. 05. alfahir.hu

Komlócska polgármestere, Köteles László a Magyar Nemzetnek adott interjúbán beszélt arról, hogy szerinte a Fidesz a települési autonómia felszámolására törekszik, 2018 kérdése pedig az, hogy demokrácia vagy diktatúra lesz-e.